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ART DU XXe SIÈCLE



CONDITIONS DE VENTE
La vente sera faite expressément au comptant : l’adjudicataire s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix de l’adudica-
tion prononcée ainsi que les frais de ventes et taxes suivants :

 - de 1 à 400 000 € : 20 % HT + TVA sur commission
 (TVA sur commission :1,1 % pour les livres et 3,92 % pour les autres catégories)

 - au delà de 400 000 € : 12 % HT + TVA sur commission
 (TVA sur commission : 0,66 % pour les livres et 2,35 % pour les autres catégories)

Pour les lots hors CEE (indiqués par u au catalogue), il convient d’ajouter la TVA à l’import (5,5% de l’adjudication et 19,6% pour les 
bijoux). La TVA sur commission ainsi que TVA à l’import peuvent être rétrocédées à l’acquéreur sur présentation d’un justificatif d’expor-
tation hors CEE. 

Moyens de paiement : 
 -  espèce, dans la limite de 3000 € frais et taxes compris pour les personnes françaises et jusqu’à 7600 € frais et taxes compris pour 

les personnes étrangères sur présentation d’une pièce d’identité,
 - chèque,
 - virement,
 - cartes de crédit (visa et mastercard)
En cas de paiement par chèque ou par virement, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement. Dans ce cas, AuctionArt se ré-
serve le droit de facturer des frais de magasinage, transport et manutention.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur 
habilité compte tenu des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de la vente. 
Les dimensions, les poids et les estimations sont indiqués à titre indicatif et ne sauraient constituer une quelconque garantie. 
Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.
Les rapports de condition sont à la disposition de ceux qui en feront la demande pendant la durée de l’exposition. 

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’acquéreur qui sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. AuctionArt 
décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ce dès l’adjudication prononcée. 
L’ordre du catalogue sera suivi. 

DÉFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par letre recomman-
dée avec avis de réception aux frais de l’acquéreur.
A l’expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et 
pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250€.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait néces-
saire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle-enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la  
demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un 
mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dus par l’adjudicataire 
défaillant.

ORDRES D’ACHAT & ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE
AuctionArt agira pour le compte de l’enchérisseur afin d’essayer d’acheter le ou les lots dans les meilleurs conditions possible et ne  
dépassant, en aucun cas, le montant maximum fixé.
Les ordres d’achat et les demandes d’enchères par téléphone doivent nous parvenir par écrit et, au plus tard 24h avant la vente. 
Afin de garantir votre ordre, il convient de nous fournir un relevé d’identité bancaire, vos coordonnées bancaires, avec le numéro de 
téléphone de votre banque et le nom du responsable de votre compte, un chèque en blanc à l’ordre d’AuctionArt ou votre numéro 
de carte de crédit via le formulaire joint.
Les ordres d’achat et enchères par téléphone étant de simples facilités, elles ne peuvent engager, en cas d’inexécution ou de mauvaise 
exécution, la responsabilité d’AuctionArt à quelque titre que ce soit.
Dans le cas où plusieurs ordres d’achats seraient identiques, le premier reçu sera préferé.

Marie de La Chevardière et Roland de L’Espée, Experts agréés, se tiennent à la disposition des acquéreurs potentiels afin de leur 
fournir des rapports sur l’état des lots. Dans les ventes Mobilier et Objets d’art l’état de marche des pendules n’est pas garanti

Cabinet Le Fuel de L’Espée Marie de La Chevardière
14, rue Drouot 75009 Paris

Tél. : +33 ( 0) 1 42 46 10 46 – Fax : + 33 (0) 1 48 00 90 98
Email : lefueldelespee@wanadoo.fr
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1
trAVAil Art & crAFt

PAire de FAuteuils, circA 1910
en acajou à haut dossier rectangulaire ajouré de losanges. 
Les deux grands accoudoirs manchettes reposant sur 
quatre pieds profilés à réception plate. 
(Assises manquantes).
Haut : 106 cm - Long : 74 cm - Prof : 67 cm

800 / 1 200 €

2
ÉMile GAllÉ (1846-1904)

tAble d’APPoint
en marqueterie à plateau écusson à décor de chardons 
et d’une croix de Lorraine reposant sur trois pieds fuselés 
cannelés à réception pointe.
Haut : 71,5 cm - Larg : 45,5 - Prof : 52 cm

200 / 300 €

3
GeorGes de Feure (1868-1943)

PAire de cAndÉlAbres, circA 1900
en bronze à trois bras de lumière à décor végétal stylisé.
Haut : 35 cm - Long : 25 cm

1 000 / 1 500 €

4
GustAVe serrurier boVY (1858-1910)

PlAteAu de serVice, circA 1900
en métal doré découpé de forme arrondie à fond laqué 
caramel. 
(Un pied manquant).
Haut : 6 cm - Long : 59 cm - Larg : 31,5 cm

300 / 400 €

5
dAns le GoÛt de serrurier boVY

nÉcessAire de FuMeur, circA 1900
en cuivre découpé et plié.
Haut : 12 cm - Long : 30 cm

200 / 300 €



6
cAMille GAutHier (1870-1963) 
École de nAncY

iMPortAnt bureAu, Vers 1905
en acajou modèle nénuphars à plateau stylisé garni d’un  
sous-main rectangulaire en cuir, aménagé de deux caissons 
détachés en partie haute à quatre tiroirs coulissants à décor floral 
et volutes. Il repose sur quatre pieds doublés en façade  
de forme profilée et arquée à réception plate. Il est aménagé 
sous le plateau de deux tiroirs à prises stylisées à décor végétal en 
bronze. 
Haut : 91,5 cm - Long : 133 cm - Prof : 78,5 cm

12 000 / 15 000 €
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7
trAVAil FrAnÇAis

PicHet, circA 1900
en céramique émaillée Art Nouveau à décor de feuilles 
de houx. Signé.
Haut : 17 cm

80 / 120 €

8
le Verre FrAnÇAis

VAse, circA 1900
en verre multicouche à décor à l’acide de grappes de 
raisin dans les tons rouge nuancé de jaune reposant 
sur un piédouche. 
Signé “Le verre français” sur le talon.
Haut : 35 cm

400 / 600 €

9
dAuM nAncY

VAse, circA 1900
en verre multicouche à décor floral dégagé à l’acide 
dans des tons noir, bleu moucheté et blanc. 
Signé à la pointe.
Haut : 23 cm

600 / 800 €

10
AttribuÉ à MArie cHAuVel

Arbuste, circA 1925
en verre, carton et céramique dans les tons rose, bleu, 
jaune et blanc.
Haut : 50 cm

400 / 600 €

11
MArcel breuer (1902-1981)

PAire de FAuteuils, circA 1925
à assise et dossier en tissu “Eisengard” tendu sur des 
structures tubulaires chromées aménagées de deux 
accoudoirs manchette en frêne et reposant sur de 
larges pieds en U à réception plate.
Haut : 83 cm - Long : 55 cm - Prof : 60 cm

600 / 800 €

7 8 9
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12
renÉ lAliQue (1860-1945)

susPension, circA 1925
à cache ampoule semi-sphérique en épais 
verre et cache bélière en verre à décor 
stylisé de feuilles et décor géométrique 
réuni par trois cordelettes dorées. 
Signée R. Lalique.
Haut : 67 cm - Diam : 30 cm

BiBliographie :
- R. Lalique, catalogue raisonné de 
l’oeuvre de verre par Félix Marcilhac. 
Modèle reproduit page 671.

1 000 / 1 200 €

13
renÉ lAliQue (1860-1945)

VAse PAnsu, circA 1930
en verre transparent à décor de grappes 
de raisin. 
Signé R. Lalique France.
Haut : 15 cm - Diam : 21 cm

300 / 500 €

12

13
15

14

14
renÉ lAliQue (1860-1945)

Vide-PocHe, circA 1925
en verre rectangulaire à décor de 
personnages nus et branchage en relief 
sur les anses.
Long : 42 cm - Larg : 20 cm

200 / 300 €

15
etlinG FrAnce

VAse, circA
en épais verre irisé à décor en relief de 
danseuses reposant sur un piètement oval 
débordant. Signé. 
(Accident sous le dessous du pied).
Haut : 27 cm

300 / 400 €
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18 2117

16
diM

tAPis, circA 1925
en haute laine à points noués rectangulaire à décor d’arabesques 
dans les tons crème, brun et beige.
Long : 187 cm - Larg : 86 cm

600 / 800 €

17
trAVAil FrAnÇAis

tAPis, circA 1925
en haute laine à points noués rectangulaire à décor géométrique 
dans les tons bleu, marron, crème sur fond beige.
Long : 161 cm - Larg : 102 cm

300 / 400 €

18
trAVAil FrAnÇAis

tAPis, circA 1930
en haute laine à points noués rectangulaire à décor géométrique 
dans les tons brun et turquoise sur fond mastic. Monogrammé.
Long : 190 cm - Larg : 94 cm

500 / 700 €

19
trAVAil FrAnÇAis

Projet Pour tAPis, 1928
gouache sur carton dans un encadrement en verre et 
marqueterie d’André Felisseri.
Haut : 40 cm - Larg : 23 cm

50 / 80 €
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21 22

20
jules leleu (1883-1965)

tAPis, circA 1940
en laine à points noués circulaire à décor en frise 
d’entrelacs dans les tons bleu, vert et crème.
Diam : 225 cm

800 / 1 200 €

21
trAVAil FrAnÇAis

tAPis, circA 1925
en laine à points noués rectangulaire à décor géométrique 
dans les tons bleu, gris, violine et beige. 
(Usures).
Long : 278 cm- Larg : 171 cm

200 / 300 €

22
trAVAil FrAnÇAis

tAPis, circA 1925
en laine à points noués rectangulaire à décor géométrique 
dans les tons rouge, rose, noir, beige, violet dégagé sur 
fond saumon.
Long : 142 cm - Larg : 72 cm

300 / 400 €
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23
dAuM nAncY

VAse cornet, circA 1930
en épais verre marron ambré à décor d’anneaux. Signé.
Haut : 12 cm

100 / 150 €

24
dAuM nAncY

VAse cornet, circA 1930
en épais verre marron ambré sur pied à base carrée. 
Signé. 
(Petit éclat sur le pied).
Haut : 22 cm

150 / 200 €

25
dAuM nAncY

VAse cornet, circA 1930
en épais verre à décor géométrique en relief. Signé.
Haut : 11 cm

80 / 120 €

26
lAliQue FrAnce

VAse “dAMPierre”, circA 1960
en verre transparent de forme arrondie à décor d’oiseaux 
et branchages reposant sur un pied circulaire en retrait. 
Signé. 
(Accidents).
Haut : 12 cm - Larg : 12 cm

400 / 500 €

27
lAliQue FrAnce

PAire de bouGeoirs “AuriAc”, circA 1950
en verre transparent à décor d’enroulements reposant sur 
des socles débordants. Signés.
Haut : 8 cm - Larg : 22,5 cm

BiBliographie :
- R. Lalique, catalogue raisonné de l’oeuvre de verre par 
Félix Marcilhac, les éditions de l’amateur, 1989. Modèle 
similaire reproduit page 613.

300 / 500 €

23 24 25

26 27
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28

30
dAns le GoÛt de PoillerAt

PAire de cHenets, circA 1940
en fer forgé à décor d’obélisques et anneaux reposant sur 
des piètements en U à réception plate.
Haut : 41 cm - Long : 46 cm - Larg. 26 cm

1 000 / 1 200 €

31
jAcQues Adnet (1901-1984)

PAire de cHenets, circA 1930
modernistes en fer forgé et acier chromé à décor de deux 
sphères en partie haute et à réception rectangulaire en 
acier à patine or.
Haut : 32 cm - Long : 39 cm - Larg. 15 cm

1 000 / 1 200 €

28
trAVAil FrAnÇAis

suite de six PAnneAux dÉcorAtiFs, circA 1930
en bronze formant bas-relief à décor de signes du zodiaque.
Haut : 55 cm - Larg : 50 cm

800 / 1 200 €

29
trAVAil FrAnÇAis

nÉcessAire de cHeMinÉe, circA 1955
en tube de métal cintré à poignées ondulées reposant sur 
un double piètement formant un U en réception.
Haut : 67 cm

200 / 300 €

29
30 31
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36 35

34
jAcQues Adnet (1901-1984)

Porte-bouteille, circA 1930
en métal chromé et ébène de macassar à prise cylindrique.
Haut : 22 cm

200 / 300 €

35
trAVAil FrAnÇAis

MAPPeMonde, circA 1930
à globe en verre et papier sérigraphié reposant sur un socle 
en gradin circulaire.
Édition G. Thomas.
Haut : 43 cm

300 / 400 €

36
jAcQues Adnet (1901-1984)

encrier, circA 1930
en métal chromé et acajou à décor de deux sphères 
latérales et porte-plume au centre.
Haut : 10 cm - Long : 66 cm - Larg : 26 cm

1 000 / 1 200 €

32
trAVAil FrAnÇAis

PAire de VAses, circA 1930
en métal argenté de forme cornet à décor de rainures 
verticales à réception tripode arquée réunie par une 
entretoise circulaire à gradins.
Haut : 25,5 cm - Diam : 17 cm

500 / 700 €

33
trAVAil FrAnÇAis

lAMPe à Poser, circA 1930
moderniste en bronze nickelé à piètement composé de 
trois épais cercles entrecroisés reposant sur une base 
circulaire.
Haut : 34 cm - Diam : 28 cm

800 / 1 000 €

32 33 34
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38

39

37
AttribuÉ à jAcQues Adnet (1901-1984)

PAire de susPensions, circA 1930
en métal chromé et verre sablé à bâti carré retenues par 
des structures potences et chaînes.
Haut : 85 cm - Long : 52 cm - Larg : 25 cm

provenance:
Casino de biarritz.

2 000 / 3 000 €

38
trAVAil FrAncAis

Petit bureAu Moderniste, circA 1930
en métal chromé et fond de miroir à épais plateau 
rectangulaire à cornières ouvrant par un tiroir à prise 
sphérique en façade et reposant sur un double piètement 
U en larges lames d’acier joints à réception par une 
entretoise tubulaire formant repose pied.
Haut : 70 cm - Long : 89 cm - Prof : 44,5 cm

1 000 / 1 500 €

39
trAVAil FrAnÇAis

PAire de GAines Modernistes, circA 1930
en acier nickelé et laiton de forme rectangulaire garnies de 
miroir toutes faces.
Haut : 125 cm - Larg : 42 cm - Prof : 20 cm

800 / 1 200 €



40
louis bArillet (1880-1948)

VitrAil, circA 1930
moderniste à décor géométrique composé de pare closes 
à verres et miroirs à jointure en étain disposés dans un 
encadrement cornière en acier chromé.
Haut : 89 cm - Larg : 59 cm

500 / 700 €

41
trAVAil FrAnÇAis

Petite bibliotHèQue d’APPoint, circA 1930
en palissandre de forme rectangulaire aménagé de quatre 
casiers et trois niches formant étagères et reposant sur un 
piètement plinthe débordant.
Haut : 128 cm - Larg : 80 cm - Prof : 32 cm

400 / 600 €

42
cHArles PiGuet (1887-1942)

PAire de cHAndeliers, circA 1940
en fer forgé à trois lumières à décor de volutes et torsades 
sur piètement circulaire. Monogrammés.
Haut : 34 cm - Larg : 30 cm

400 / 600 €

43
cHArles PiGuet (1887-1942)

cHAndelier, circA 1940
en fer forgé à trois lumières à décor de volutes et torsades 
sur piètement circulaire. Monogrammé.
Haut : 32 cm - Larg : 32 cm

200 / 300 €

44
trAVAil FrAnÇAis

MArcHePied, circA 1930
en acier tubulaire laqué noir et verre à trois niveaux.
Haut : 40 cm - Larg : 21 cm - Prof : 62 cm

100 / 150 €

45
trAVAil FrAnÇAis

tAbouret, circA 1930
à épaisse assise en cuir et croute de cuir noir reposant sur 
quatre pieds en métal nickelé à réception en caoutchouc 
joints par une entretoise circulaire et une entretoise 
cruciforme.
Haut : 52 cm - Diam : 34 cm

100 / 200 €

46
doMiniQue (1883-1962)

GuÉridon
en bois blond à plateau circulaire reposant sur un large 
piètement à facettes rectangulaires à réception en retrait 
sur un socle circulaire débordant.
Haut : 71,5 cm - Diam : 90 cm

400 / 500 €

47
trAVAil FrAnÇAis

Petit bureAu
en chêne et acier laqué gris composé d’un pupitre et une 
chaise enchâssée dans un socle trapèze profilé.
Haut : 84 cm - Larg : 61 cm - Prof : 82 cm

300 / 400 €

48
AttribuÉ à MAurice jAllot

suite de Huit cHAises et deux FAuteuils, circA 1930
à assise et dossier en laine brodée à décor de fleurs 
disposées sur une structure vernissée reposant sur quatre 
pieds à réception pointe.
Haut : 98 cm - Larg : 59 cm - Prof. 58 cm

600 / 800 €

49
trAVAil FrAncAis

MAlle de VoYAGe, circA 1930
en tissu enduit, cuir et métal, formant commode, l’intérieur 
aménagé de cinq tiroirs à prises arrondies en bois naturel 
dissimulés derrière une trappe mobile.
Haut : 55,5 cm - Larg : 91 cm - Prof : 42 cm

150 / 200 €

12
47
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50
AndrÉ tHuret (1898-1965)

cendrier circulAire, circA 1950
en verre translucide modelé à chaud. Signé.
Haut : 6,5 cm - Long : 16 cm

500 / 600 €

51
AndrÉ tHuret (1898-1965)

VAse, circA 1950
en verre translucide modelé à chaud. Signé.
Haut : 15 cm

1 200 / 1 500 €

52
AndrÉ tHuret (1898-1965)

cendrier QuAdrAnGulAire, circA 1950
en verre translucide modelé à chaud. Signé.
Haut : 6 cm - Long : 19 cm

500 / 600 €

53
AndrÉ tHuret (1898-1965)

VAse, circA 1950
en verre translucide à décor de médaillons en application. 
Signé.
Haut :16 cm

1 200 / 1 500 €

54
AndrÉ tHuret (1898-1965)

iMPortAnt VAse cornet, circA 1930
en verre translucide. Signé.
Haut : 32 cm - Diam : 21 cm

1 500 / 1 800 €

50 51 52

53 54
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55
AndrÉ tHuret (1898-1965)

cendrier, circA 1950
quadrangulaire modelé à chaud en verre translucide à 
décor intercalaire d’inclusions de poudres métalliques 
rouges. Signé.
Haut : 6 cm - Larg : 13 cm. 

800 / 1 000 €

56
AndrÉ tHuret (1898-1965)

VAse, circA 1950
en verre translucide à décor intercalaire d’inclusions de 
poudres métalliques blanches. Signé. 
Haut : 11 cm

1 200 / 1 500 €

57
AndrÉ tHuret (1898-1965)

cendrier, circA 1950
ovale modelé à chaud en verre translucide a décor 
intercalaire d’inclusions de poudres métalliques roses. 
Signé.
Haut : 5 cm - Long : 14 cm

600 / 800 €

58
AndrÉ tHuret (1898-1965)

VAse rouleAu, circA 1950
à col modelé à chaud en verre translucide à décor 
intercalaire d’inclusions de poudres métalliques noires et 
rouges. Signé. 
(Un fêle).
Haut : 11,5 cm

400 / 600 €

55

56

57

58
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59
AndrÉ tHuret (1898-1965)

VAse à corPs QuAdrAnGulAire, circA 1930
en verre translucide. Signé.
Haut : 25 cm - Diam : 15 cm

1 500 / 1 800 €

60
AndrÉ tHuret (1898-1965)

VAse, circA 1950
en verre translucide a décor intercalaire d’inclusions de rayures 
de poudres métalliques vertes. Signé.
Haut : 20 cm - Diam : 20 cm

3 000 / 3 500 €

61
AndrÉ tHuret (1898-1965)

VAse cornet, circA 1950
en verre translucide à décor intercalaire d’inclusions de poudres 
d’or. Signé. 
Haut : 24 cm - Diam : 19 cm

3 000 / 3 500 €
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62
Venini

VAsQue luMineuse, circA 1935
en épais verre opalescent de forme arrondie à décor 
d’anneaux laiteux reposant sur un socle circulaire en retrait 
en verre transparent.
Haut : 41 cm - Diam : 30 cm

400 / 600 €

63
Venini

VAse Gourde, circA 1955
en épais verre à décor de navettes bleu ciel et gris.
Haut : 18,5 cm - Diam : 11 cm

300 / 400 €

64
seGuso

VAsQue luMineuse, circA 1935
en épais verre opalescent de forme arrondie à décor de 
bulles en inclusion reposant sur un socle talon en retrait à 
facettes en relief.
Haut : 41 cm - Diam : 29 cm

400 / 600 €

65
trAVAil FrAnÇAis

corbeille à PAPier, circA 1930
en fer forgé d’esprit moderniste.
Haut : 36 cm - Diam : 28 cm

200 / 300 €

66
trAVAil FrAnÇAis

Miroir
en acier nickelé et laqué noir de forme octogonale.
Haut : 58 cm - Long : 125 cm

100 / 150 €

67
École FrAnÇAise du xxe siècle

QuAtre FeMMes nues
Huile sur toile. Porte une signature en bas à gauche. 
Rentoilée. (Accidents).
Haut : 61 - Larg : 46 cm
Dans un cadre en fer forgé martelé et métal chromé à 
décor de chevrons, circa 1930.
Haut : 65 cm - Larg : 55 cm

200 / 300 €

68
trAVAil FrAnÇAis

FeMMe AccrouPie FuMAnt dAns son boudoir, 
circA 1925
cadre en fer forgé, pastel et encre sur papier. Signé en bas 
à droite “Fesfaumet”.
Haut : 38 cm - Larg : 30 cm

50 / 80 €

69
trAVAil FrAnÇAis

suite de QuAtre MÉdAilles, circA 1925
une en bronze et trois en bronze et acier figurant un 
décor de faunes et nymphes.
Haut : 18 cm - Larg : 8 cm
et Haut : 12 cm - Larg : 12 cm

200 / 300 €

62

63

64
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72

70

70
GeorGes jouVe (1910-1964)

PAire d’APPliQues, circA 1945
en céramique émaillée et craquelée blanc à nuance lavande. 
Monogrammées au dos du signe d’Apollon.
Haut : 36 cm - Larg : 22 cm - Prof : 10 cm

2 000 / 3 000 €

71
Non venu

72
GeorGes jouVe (1910-1964)

bouteille soliFlore, circA 1950
en céramique émaillée noir et vert à l’intérieur. Signée et 
monogrammée.
Haut : 25 cm

1 000 / 1 200 €
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73
MAx inGrAnd (1908-1969)

Miroir, circA 1945
à coupes d’onglet en verre églomisé à décor d’entrelacs.
Haut : 65 cm - Larg : 50 cm

10 000 / 12 000 €
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74
HerMès

cendrier, circA 1950
en cuir rouge piqué sellier blanc et métal figurant un talon 
de botte et éperon.
Haut : 4 cm - Long : 12 cm Larg : 8 cm

300 / 400 €

75
HerMès

louPe, circA 1950
en ébène de macassar et métal chromé à décor 
gourmettes dans sa boîte d’origine.
Long : 19 cm - Larg : 9 cm

600 / 800 €

76
PAul duPre lAFon (1901-1971) Pour HerMès

bloc-notes, circA 1945
en cuir vert piqué sellier blanc et métal. Signé.
Long : 20 cm - Larg : 13,5 cm

300 / 400 €

77
rAoul lAcHenAl (1885-1956)

VAse sPHÉriQue, Vers 1935
en céramique émaillée à décor de branches et fleurettes 
dans les tons bleu, rouge et vert dégagé sur fond blanc. 
Signé.
Haut : 16 cm

100 / 200 €

78
jeAn besnArd (1889-1958)

couPe Vide-PocHe, circA 1930
en céramique émaillée dans les tons gris et vert jade, 
forme arrondie à décor de chevrons. Signée.
Haut : 9 cm - Larg : 20 cm

800 / 1 000 €

79
edouArd cAZAux (1889-1974)

deux PlAQues, circA 1940
en céramique émaillée de forme rectangulaire à décor 
pour l’une de Leda et le cygne et pour l’autre d’un 
troubadour dans un semi de fleurs. Signée pour l’une.
Haut : 33 cm - Larg : 18 cm

300 / 400 €

77 78 79

74

75

76
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80
Gio Ponti

bureAu, 1938
à épais plateau rectangulaire en stratifié vert et palissandre 
formant bandeau. Il repose sur quatre pieds profilés 
de section plate réunis par deux entretoises poutres à 
réception oblique.
Haut : 80 cm - Long : 134 cm - Prof : 74 cm

provenance :
Université de Padoue.

2 000 / 3 000 €



22

82

81

83

81
MAison rAMsAY

tAble bAsse
à plateau rectangulaire à décor de plantes 
sauvages et volatiles dégagé sur fond noir en laque 
reposant sur une structure en fer forgé à patine 
dorée formant quatre pieds gaine réunis par une 
entretoise en X.
Haut : 41 cm - Long : 115 cm - Prof : 60 cm

1 800 / 2 000 €

82
MAison rAMsAY

tAble bAsse, circA 1945
en fer forgé à patine mordoré à plateau de forme 
arbalète en laque noir reposant sur quatre pieds 
courbés à réception gouttes réunis par une triple 
entretoise stylisée formant volutes et arcs.
Haut : 53 cm - Long : 86 cm - Prof : 53,5 cm

600 / 800 €

83
renÉ Prou (1889-1947)

tAble bAsse
en verre à décor de fleurs et papillons peint à 
plateau rectangulaire reposant sur un double 
piètement en volute à réception arquée réuni par 
une double entretoise en arc croisé.
Haut : 35 cm - Long : 66 cm - Prof : 35 cm

400 / 600 €
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84
jeAn roYère (1902-1981)

rAre PAire de FAuteuils, circA 1960
modèle “écusson”. Les accoudoirs en chêne formant 
équerre jusqu’aux pieds avant, deux pieds obliques à 
l’arrière. Garniture de laine corail.
Haut : 70 cm - Larg : 64,5 cm - Prof : 55 cm

BiBliographie :
- Jean Royère, Décorateur à Paris, exh. cat., Musée des 
Arts Décoratifs, Paris, 1999. Modèle reproduit page 111.
- Catherine and Stéphane de Beyrie and Jacques Ouaiss, 
Jean Royère, New York, 2000. Modèle reproduit page 74.
- Pierre-Emmanuel Martin-Vivier, Jean Royère, Paris, 2002. 
Modèle reproduit page144.

10 000 / 12 000 €
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85

86 87

88

85
jAcQues Adnet (1901-1984)

Porte-MAnteAu, circA 1950
en métal gainé de cuir vert piqué sellier blanc à trois 
patères fer à cheval.
Haut : 24 cm - Long : 68 cm

300 / 400 €

86
jAcQues Adnet (1901-1984)

PAire de cHAises, circA 1950
en métal gainé de cuir noir piqué sellier blanc formant 
quatre pieds à réception cylindrique en laiton réunis par 
des entretoises en H. Garniture de drap de laine rouge 
chinée noir.
Haut : 81 cm - Larg : 46 cm - Prof : 43 cm

400 / 600 €

87
jAcQues Adnet (1901-1984)

tAble d’APPoint, circA 1950
à plateau garni de croute de cuir rouge reposant sur une 
structure en tube de métal cintré gainé de cuir noir piqué 
sellier blanc à réception cylindrique en laiton et une triple 
entretoise tubulaire.
Haut : 61 cm - Long : 57 cm - Prof : 40 cm

800 / 1 000 €

88
jAcQues Adnet (1901-1984)

lAMPAdAire, circA 1950
en métal gainé de cuir vert piqué sellier blanc à bras 
et support d’ampoules mobiles sur un fût de section 
triangulaire oblique à réception en U.
Haut : 165 cm

2 200 / 2 500 €
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89

90

89
Gilbert PoillerAt (1902-1988)

tAble bAsse, circA 1940
en verre églomisé à épais plateau à décor de feuilles et entrelacs 
reposant sur un piètement en fer forgé à entretoises et anneaux 
torsadés et dorés à quatre réceptions carrées débordantes.
Haut : 51 cm - Diam : 84 cm

4 000 / 6 000 €

90
Gilbert PoillerAt (1902-1988)

APPliQue torcHère, circA 1940
en fer forgé de forme conique à décor de deux anneaux et 
d’une sphère à platine de fixation carrée.
Haut : 40 cm

1 200 / 1 500 €
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91

92

93 94

93
trAVAil FrAnÇAis

tAbouret, circA 1940
en fer patiné or, à bâti cylindrique figurant un tambour. 
L’assise circulaire garnie de tissu à décor fleuri.
Haut : 45 cm - Diam : 36,5 cm

400 / 500 €

94
trAVAil FrAnÇAis

suite de trois tAbles GiGoGnes, circA 1940
à plateau rectangulaire à fond de miroir disposé sur des 
encadrements à décor ondulant en découpe et repose sur 
quatre pieds fuseaux à réception sphérique en métal doré 
à patine vieillie.
Haut : 46 cm - Larg : 56 cm - Prof : 37 cm

500 / 600 €

95
trAVAil FrAncAis

PArAVent à trois Feuilles, circA 1940
en bois blond de forme rectangulaire et arrondi au 
sommet aménagé au centre d’un miroir.
Haut : 170 cm - Larg : 150 cm

600 / 800 €

96
trAVAil FrAncAis

PArAVent à trois Feuilles, circA 1940
en bois blond de forme rectangulaire et arrondi au 
sommet aménagé au centre d’un miroir.
Haut : 170 cm - Larg : 150 cm

600 / 800 €

91
MAtHieu MAteGot (1910-2001)

desserte roulAnte
en tube de métal laqué blanc et métal déployé à structure 
asymétrique formant porte-bouteilles reposant sur quatre 
roulettes.
Haut : 79 cm - Larg : 48 cm - Prof : 75 cm

500 / 600 €

92
MAtHieu MAteGot (1910-2001)

corbeille à PAPier, circA 1950
de forme cylindrique en métal déployé laqué blanc à 
décor d’un jonc de section carrée.
Haut : 22 cm - Diam : 27 cm

300 / 400 €
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99

97 98

100

97
JEAN PERZEL (1892-1986)

PAiRE d’APPLiquEs, ciRcA 1940
à cache ampoule semi cylindrique en verre sablé disposé dans des 
platines de fixation stylisées de forme rectangulaire en bronze doré.
Haut : 27,5 cm - Larg : 14,5 cm

650 / 800 €

98
MAisON cHARLEs

PAiRE d’APPLiquEs, ciRcA 1970
de forme coquille en bronze et métal laqué noir à deux bras de lumière.
Haut : 20 cm - Larg : 24 cm

250 / 300 €

99
FELiX AGOsTiNi (1912-1974)

APPLiquE, ciRcA 1950
en bronze de forme organique à patine noir et or. Signée.
Haut : 61 cm

1 000 / 1 200 €

100
ROBERT MERcERis

iMPOsANT LAMPAdAiRE, ciRcA 1940
en fer forgé et tôle découpée à patine canon de fusil rehaussé de doré.
Haut : 186 cm

500 / 700 €

101
RENÉ dROuET (1899-1993)

GuÉRidON d’APPOiNT, ciRcA 1940
à plateau circulaire en verre à fond de miroir à décor d’une frise taillée 
en circonférence reposant sur quatre pieds en fer forgé animés de 
volutes et écussons à réception crosse.
Haut : 55 cm - Diam : 77 cm

400 / 500 €
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102
le corbusier et Pierre jeAnneret (1887-1965 & 1896-1967)

PlAQue de reGArd de cAnAlisAtion, circA 1955
en fonte d’acier à décor quadrillé, de forme circulaire portant la 
mention “Chandigarh”.
Diam : 66,5 cm - Épaisseur : 9 cm

12 000 / 15 000 €

Mobilier provenant de Chandigarh - Inde,  
réalisé par Le Corbusier et Pierre Jeanneret.

Collection particulière en état d’origine jamais restaurée.
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105

103 104

103
Pierre jeAnneret (1896-1967)

PAire de FAuteuils “eAsY ArMcHAir”, circA 1955
en teck naturel canné. Les accoudoirs reposant sur un 
double piètement compas.
Haut : 70 cm - Larg : 53 cm - Prof : 58 cm

BiBliographie :
- E. Touchaleaume & J. Moreau “Le Corbusier Pierre 
Jeanneret - L’aventure indienne”, Éditions Gourcuff 
Gradenigo & Eric Touchaleaume Galerie 54. Paris 2010. 
Exemplaire similaire reproduit page 563.

6 000 / 7 000 €

104
Pierre jeAnneret (1896-1967)

tAble bAsse “eAsY tAble”, circA 1955
en teck naturel à épais plateau rectangulaire reposant sur 
un double piètement en X réuni par deux entretoises en 
partie haute, à réception plate.
Haut : 58 cm - Long : 138 cm - Prof : 66 cm

7 000 / 8 000 €

105
Pierre jeAnneret (1896-1967)

PAire de FAuteuils “eAsY ArMcHAir”, circA 1955
en teck naturel canné. Les accoudoirs reposant sur un 
double piètement compas.
Haut : 70 cm - Larg : 53 cm - Prof : 58 cm

BiBliographie :
- E. Touchaleaume & J. Moreau “Le Corbusier Pierre 
Jeanneret - L’aventure indienne”, Éditions Gourcuff 
Gradenigo & Eric Touchaleaume Galerie 54. Paris 2010. 
Exemplaire similaire reproduit page 563.

6 000 / 7 000 €
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106

107 - 108

106
Pierre jeAnneret (1896-1967)

PAire de FAuteuils oFFiciers, circA 1955
en teck naturel à dossier et assise cannés à piétement 
latéral compas relié par des entretoises soutenant l’assise 
carrée, et terminé par des accoudoirs détachés profilés, 
structure d’assise formant grand L architecturé.
Haut : 80 cm - Larg : 51 cm - Prof : 46 cm

BiBliographie :
- Éric Touchaleaume, Gérald Moreau, “Le Corbusier - Pierre 
Jeanneret - L’aventure Indienne”, Gourcuff Gradenigo 
éditeur, Montreuil. Modèle reproduit et référencé page 563.

5 000 / 6 000 €

107
Pierre jeAnneret (1896-1967)

suite de QuAtre cHAises de librAirie, circA 
1960
en teck naturel à dossier plein rectangulaire profilé disposé 
sur des structures en X formant double piètement à 
réception plate.
Haut : 75 cm - Larg : 46 cm - Prof : 41 cm

6 000 / 8 000 €

108
Pierre jeAnneret (1896-1967)

tAble de sAlle à MAnGer, circA 1960
en bois teinté chocolat à plateau rectangulaire reposant 
sur quatre pieds profilés obliques réunis par deux 
entretoises latérales à réception pointe.
Haut : 75 cm - Long : 124 cm - Prof : 76 cm

BiBliographie :
- Éric Touchaleaume, Gérald Moreau, “Le Corbusier - Pierre 
Jeanneret - L’aventure Indienne”, Gourcuff Gradenigo 
éditeur, Montreuil. Modèle reproduit page 584.

4 000 / 6 000 €
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109
Pierre jeAnneret (1896-1967)

bAnQuette, circA 1960
en teck naturel à bâti rectangulaire tendu de corde 
figurant l’assise, reposant sur quatre pieds profilés obliques 
réunis par une double entretoise trapèze.
Haut : 36 cm - Long : 140 cm - Prof : 55 cm

8 000 / 10 000 €
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110

111 - 112

110
Pierre jeAnneret (1896-1967)

tAble d’ÉtudiAnt circA 1960
en teck à plateau carré gainé de stratifié gris clair 
reposant sur quatre pieds profilés à réception pointe.
Haut : 71 cm - Long : 92 cm - Prof : 92 cm

3 000 / 3 500 €

111
Pierre jeAnneret (1896-1967)

PArAVent, circA 1960
en teck naturel à trois feuilles à bâti rectangulaire, 
animé de panneaux de couleur vert et rouge en 
similicuir reposant sur six pieds pastilles en métal.
Haut : 167 cm - Long : 156 cm

3 000 / 4 000 €

112
Pierre jeAnneret (1896-1967)

cHAise d’ÉtudiAnt, circA 1960
en teck naturel à dossier et assise cannés tendus, 
piètement droit en “Y inversé” supportant l’accoudoir 
manchette, entretoise formant rangement en partie 
basse.
Haut : 80 cm - Long : 57 cm - Prof : 52 cm

BiBliographie :
- E. Touchaleaume & J. Moreau “Le Corbusier Pierre 
Jeanneret - L’aventure indienne”, Éditions Gourcuff 
Gradenigo & Eric Touchaleaume Galerie 54. Paris 
2010. Exemplaire similaire reproduit en couleur page 
562.

2 000 / 3 000 €



33

113

114

113
Pierre jeAnneret (1896-1967)

Meuble de rAnGeMent “File cuPboArd”, circA 
1955
en teck naturel de forme rectangulaire ouvrant en 
façade par quatre portes battantes. Elle repose sur des 
pieds obliques profilés à réception plate réunis par une 
entretoise double en H. Aménagement intérieur d’une 
épaisse étagère.
Haut : 87 cm - Long : 138 cm - Prof : 45,5 cm

14 000 / 16 000 €

114
Pierre jeAnneret (1896-1967)

bureAu d’Écolier, circA 1960
en teck naturel à plateau rectangulaire disposé sur un bâti 
figurant un casier latéral dégageant une porte et formant 
une niche, et un tiroir à prises circulaires. Il repose sur un 
piètement compas.
Haut : 68 cm - Larg : 99 cm - Prof : 60 cm

6 500 / 7 500 €
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115
Pierre jeAnneret (1896-1967)

cHAuFFeuse bAsse “KAnGourou”, circA 1955
en bois naturel, assise et dossier en cannage de plastique. 
Réalisée à très peu d’exemplaires pour quelques bâtiments 
de Chandigarh.
Haut. 61 cm - Long : 56 cm - Prof : 67 cm

BiBliographie :
- E. Touchaleaume & J. Moreau “Le Corbusier Pierre 
Jeanneret, l’aventure indienne”, Éditions Gourcuff 
Gradenigo & Eric Touchaleaume Galerie 54, Paris 2010. 
Exemplaire similaire reproduit en couleur page 570.

15 000 / 20 000 €
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116
Pierre jeAnneret (1896-1967)

Meuble “File rAcK”, circA 957
en teck naturel de forme rectangulaire dégageant deux 
niches latérales et quatre casiers au centre, les panneaux 
de côté formant piètement.
Haut : 72 cm - Long : 122 cm - Prof : 72 cm

BiBliographie :
- E. Touchaleaume & J. Moreau “Le Corbusier Pierre 
Jeanneret - L’aventure indienne”, Éditions Gourcuff 
Gradenigo & Eric Touchaleaume Galerie 54. Paris 2010. 
Exemplaire similaire reproduit page 596.

12 000 / 14 000 €
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117

119

118

117
Pierre jeAnneret (1896-1967)

tAble bAsse, circA 1960
en teck naturel à bâti rectangulaire à entretoise poutrelle 
en partie haute reposant sur un double piètement compas 
latéral à réception plate. 
(Plateau de verre manquant).
Haut : 42 cm - Long : 117 cm. - Prof : 46 cm

BiBliographie :
- E. Touchaleaume & J. Moreau “Le Corbusier Pierre 
Jeanneret - L’aventure indienne”, Éditions Gourcuff 
Gradenigo & Eric Touchaleaume Galerie 54, Paris 2010. 
Exemplaire similaire reproduit page 588.

5 000 / 6 000 €

118
Pierre jeAnneret (1896-1967)

coMMode d’ArcHitecte, circA 1960
en teck naturel de forme rectangulaire à quatre tiroirs 
coulissants (fonds de tiroirs restaurés en 2007), à huit 
prises trapèze profilées et reposant sur quatre pieds 
obliques à réception plate.
Haut : 73 cm - Long : 84 cm - Prof : 83 cm

1 200 / 1 500 €

119
Pierre jeAnneret (1896-1967)

bibliotHèQue bAsse, circA 1960
en teck naturel de forme rectangulaire dégageant quatre 
niches horizontales formant étagères reposant sur un 
piètement plinthe en retrait.
Haut : 73 cm - Long : 160 cm - Prof : 34 cm

5 000 / 6 000 €
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120

121

120
Pierre jeAnneret (1896-1967)

bAnc, circA 1955
en caillebotis de teck à claire-voie à assise rectangulaire 
reposant sur un double piètement en X réuni par une 
entretoise poutre au centre, à réception plate.
Haut : 46 cm - Long : 152 cm - Prof : 46 cm

4 000 / 5 000 €

121
Pierre jeAnneret (1896-1967)

PAnière à linGe, 1956
en teck naturel à trappe mobile animée par quatre 
panneaux en cordage d’osier sur les faces.
Haut : 44 cm - Long : 73 cm - Prof : 46 cm

provenance :
L’hôpital de Chandigarh.

6 000 / 8 000 €
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122
FrAnco Albini (1905-1978)

FAuteuil “GAlA”, circA 1950
en rotin laqué blanc à haut dossier et assise profonde de forme 
arrondie reposant sur quatre pieds obliques en métal tubulaire à 
réception sabots.
Haut : 91 cm - Larg : 90 cm - Prof : 110 cm

800 / 1 200 €

123
les deux Potiers

tAble bAsse, circA 1960
en céramique émaillée à plateau en deux parties rectangulaires 
formant un disque bleu sur fond noir mat et reposant sur quatre 
pieds poutre en palissandre réunis par une entretoise en H.
Haut : 40 cm - Long : 80 cm - Prof : 80 cm

1 500 / 2 000 €

124
tito AGnoli (nÉ en 1931)

lAMPAdAire, circA 1965
à deux supports d’ampoules cylindriques en métal poli mobiles 
sur un tube enchâssé dans un socle circulaire en pierre.
Haut : 192 cm

600 / 800 €
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125

126

125
osVAldo borsAni (1911-1985)

“cAnAPÉ d70”, circA 1954
à positions variables, structure en métal tubulaire laqué noir, 
mousse garnie de drap de laine bleu roi. Édition Tecno.
Haut : 78 cm - Larg : 194 cm - Prof : 111 cm

BiBliographie : 
Modèle similaire reproduit dans :
- Albrecht Banger, Italian furniture classics : post-war to post-
modernism”, London, 1991, page 62.
- A. Colonnetti, Osvaldo Borsani, Frammenti E Ricordi Di Un 
Percorso Progettuale, 1996, pages 19 à 21.

5 000 / 7 000 €

126
osVAldo borsAni (1911-1985)

FAuteuil ArticulÉ, 1955
à piétement en métal tubulaire laqué noir, mousse en tissu 
vert anis (repose-pieds amovible). Marque du fabricant sur la 
structure. 
Édition Tecno - 1955 (première version).
Haut : 81,5 cm - Larg : 119,5 cm - Prof : 71 cm

BiBliographie :
Modèle similaire reproduit dans :
- Giuliana Gramigna & Fulvio Irace, Osvaldo Borsani, Édition 
Leonardo De Luca, 1992, page 256 à 261.
- Gillo Dorfles, Giuseppe Chigiotti & Pier Carlo Santini, 
1950/1980 Il Repertorio, Édition Mondador, 2001, page 88.

1 200 / 1 500 €
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129
AlexAndre noll (1890-1970)

GrAnd Vide-PocHe, circA 1950
en acajou massif sculpté de forme rectangulaire à bords 
arrondis. Signé.
Long : 55 cm - Larg : 22 cm

2 500 / 3 000 €

130
AlexAndre noll (1890-1970)

Vide-PocHe, circA 1950
en ébène sculpté à la gouge de forme rectangulaire signé.
Haut : 5 cm - Long. 15 cm - Prof : 9,5 cm

4 000 / 4 500 €

127
GeorGes jouVe (1910-1964)

PicHet
en céramique blanche, intérieur noir. Signature sous 
couverte (difficilement lisible).
Haut : 34 cm

BiBliographie :
- Jouve Céramiste, édition art et industrie, 1965. 
Modèle similaire reproduit page 31.
- Georges Jouve, édition jousse entreprise 2005. 
Modèle similaire reproduit page 17.
- La céramique française des années 50, P. 
Staudenmeyer. Édition norma 2001. Modèle 
similaire reproduit page 215.

3 000 / 3 500 €

128
GeorGes jouVe (1910-1964)

cendrier
en céramique noire. Signé.
Haut : 7 cm - Long : 18 cm

1 000 / 1 200 €

127 128

129

130
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131
cHArlotte PerriAnd (1903-1999)

ÉtAGère MurAle Modèle “Plots” de tYPe tunisie, 
circA 1956
à trois niveaux en frêne, animée de cinq casiers en métal 
cintré et laqué noir brillant, rouge, jaune, gris métal et noir 
satiné. Édition Steph Simon.
Haut : 35 cm - Long : 188 cm - Prof : 33,5 cm

BiBliographie :
- André Simard, Etagères, dans Arts Ménagers, n. 95, 
novembre 1957, p. 117 pour un modèle de bibliothèque 
Nuage à plots en aluminium, présenté dans la Galerie 
Steph Simon.
- Steph Simon Retrospective 1956-1974, Galerie 
DownTown-François Laffanour, catalogue d’exposition, 
éditions Deckers Druk, Anvers, 2005, p. 19 pour un 
modèle de bibliothèque Nuage à plots Mexique présenté 
lors de l’inauguration de la Galerie Steph Simon en 1956.
- Charlotte Perriand, Un art d’habiter par Jacques Barsac, 
2005, page 395.

10 000 / 15 000 €
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132

133

132
MAx inGrAnd (1908-1969)

Miroir, circA 1960
en verre teinté fumé. 
Édition Fontana Arte.
Haut : 74 cm - Laeg. : 52,5 cm- Prof : 5 cm

800 / 1 000 €

133
cHArlotte PerriAnd (1903-1999)

tAble bridGe, 1958
à piètement à système en métal et plateau stratifié.
Éditions Steph Simon.
Haut : 75 cm - Larg : 80 cm - Prof : 80 cm

provenance :
Cité Cansado, Mauritanie - Afrique.

2 000 / 2 500 €

134
line VAutrin (1913-1997)

collier “bArbe bleu”
en bronze à décor d’un visage et sept petits personnages.

1 500 / 2 000 €

135
line VAutrin (1913-1997)

Poudrier “Père noël”
en bronze doré, à décor d’un bonhomme de neige et de 
flocons, découvrant un petit miroir.
Diam : 7 cm

1 000 / 1 200 €

136
line VAutrin (1913-1997)

collier, circA 1950
en talosel à cabochons dorés.

600 / 800 €

134

135

136
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137
MAx inGrAnd (1908-1969)

A. PAire d’APPliQues, circA 1960

b. PAire d’APPliQues, circA 1960

c. PAire d’APPliQues, circA 1960
circulaires à cache ampoule en épaisse dalle de verre 
partiellement taillée disposée sur des platines de fixation et 
décorée au centre d’un cercle en bronze poli.
Haut : 27 cm - Épaisseur : 7 cm

BiBliographie :
- Pierre-Emmanuel Martin-Vivier, Max Ingrand, du verre à la 
lumière, Ed.Norma, Paris, 2009, reproduit page 163.
- Catalogue Max Ingrand, division verre, modèle référencé 
sous le numéro de fabrication 10.004.

2 500 / 3 000 € chaque paire.
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138
serGe Mouille (1922-1988)

APPliQue, 1953
à cache ampoules téton en tôle emboutie laquée noire 
et satinée blanc mat à deux rotules en laiton sur un bras 
tubulaire à platine de fixation circulaire.
Haut : 55 cm

BiBliographie :
- Jean Prouvé et Serge Mouille, Deux maîtres du métal, 
Expositions à Paris et New York dans les galeries Anthony 
Delorenzo et Alan, 1985, reproduit page 133.

1 500 / 2 000 €

139
Kobis et lorence

sPectAculAire PAire d’APPliQues, circA 1955
en tôle (relaquée).
Haut : 100 cm

provenance :
Villa meublée par la maison de décoration Grégoire a 
Marseille en 1958.

3 000 / 3 500 €

138

139
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140

140
Ateliers jeAn ProuVÉ, nAncY

GrAnd bureAu coMPAs, circA 1950
en chêne à plateau rectangulaire aménagé d’un caisson 
latéral en tôle embouti à prise encoche en aluminium 
reposant sur un double piètement compas asymétrique 
en métal plié laqué noir satiné à quatre pieds réception en 
larges pastilles.
Haut : 73 cm - Long : 160 cm - Prof : 70 cm

8 000 / 10 000 €

141
Atelier GrAs

lAMPe, circA 1930
agrafé à cache ampoule corné en tôle laqué noir disposé 
à l’extrémité d’un triple bras coudé mobile sur rotules.
Haut : 70 cm - Larg : 74 cm

3 500 / 3 800 €

141
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142
Poul HenninGsen (1894-1967)

susPension ArticHAut, circA 1955
composée d’une succession de feuilles, en acier patiné 
cuivré sur la face externe et laqué blanche sur la face 
interne, disposées en épi formant cache ampoule, 
accueillant le cône de lumière en métal chromé. Édition 
Louis Poulsen.
Haut : 64 cm - Diam : 90 cm 

3 000 / 4 000 €

143
WillY VAn der Meeren (1923-2002)

Petit Meuble enFilAde, circA 1955
à bâti rectangulaire plaqué de hêtre verni et métal à deux 
portes coulissantes en tôle laquée rouge et blanc à prise 
verticale profilée reposant sur quatre pieds coudés et 
croisés en tube de métal noir satiné.
Haut : 90 cm - Long : 115 cm - Prof : 56 cm

BiBliographie :
IDEAT magazine, mars 2011. Modèle similaire reproduit en 
couverture.

4 000 / 6 000 €

144
jorGen HoVelsKoV (1935-2005)

HArP cHAir, circA 1968
chaise à haut dossier, assise et dossier en corde tendue 
sur une structure en frêne profilé formant un double 
piètement à réception plate. Éditions Christensen & Larsen 
Möbelhandverk.
Haut : 127 cm - Larg : 100 cm - Prof : 110 cm

1 200 / 1 500 €

145
Arne jAcobsen (1902-1971)

suite de six cHAises “FourMi”, circA 1960
en bois lamellé collé reposant sur quatre pieds tubulaires 
en métal chromé. Édition Fritz Hansen.
Haut : 77 cm - Long : 40 cm - Haut : 49 cm

600 / 800 €

146
tAPio WirKKAlA (1915-1985)

couPe, 1958
chanterelle en verre à décor de stries verticales de forme 
organique reposant sur un socle talon en retrait. Signée 
“Tapio Wirkkala Iittala”.
Haut : 15 cm - Diam : 22,5 cm

600 / 800 €

147
cAtHerine noll (1945-1994)

collier, circA 1970
en ivoire, à cinq parties en galet disposées sur une 
cordelette à décor d’un pompon.

1 800 / 2 000 €

148
cAtHerine noll (1945-1994)

brAcelet MAncHette, circA 1970
en plexiglas.

200 / 300 €

149
WillY GuHl (1915-2004)

PAire de jArdinières, circA 1955
en forme de diabolo en fibro-ciment. 
Édition AG Eternit.
Haut : 64 cm - Diam : 37 cm

300 / 400 €

150
WillY GuHl (1915-2004)

PAire de jArdinières, circA 1955
en forme de diabolo en fibro-ciment. 
Édition AG Eternit.
Haut : 80 cm - Diam : 45 cm

500 / 700 €

151
jeAn ProuVÉ (1901-1984)

GrAnd FAuteuil de rePos, circA 1930
à haut dossier à profonde assise et accoudoirs garnis de 
cuir bleu et blanc disposés sur un double piètement profilé 
en acier à réception avant. 
Éditions Tecta.
Haut : 91 cm - Larg : 61,5 cm - Prof : 102 cm

1 200 / 1 500 €

151
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152 153

155

154

152
cHArles & rAY eAMes (1907-1978 & 1912-1988)

lounGe cHAir, circA 1970
fauteuil à assise, dossier et accoudoirs en cuir capitonné blanc 
disposés sur des coques en bois thermoformé laqué blanc. 
Elles reposent sur des piètements étoile en fonte d’aluminium 
profilé à réception pastilles.
Haut : 79 cm - Larg : 83 cm - Prof : 86 cm

1 500 / 2 000 €

153
cHArles & rAY eAMes (1907-1978 & 1912-1988)

lounGe cHAir, circA 1970
fauteuil à assise, dossier et accoudoirs en cuir capitonné blanc 
disposés sur des coques en bois thermoformé laqué blanc. 
Elles reposent sur des piètements étoile en fonte d’aluminium 
profilé à réception pastilles.
Haut : 79 cm - Larg : 83 cm - Prof : 86 cm

1 500 / 2 000 €

154
cHArles & rAY eAMes (1907-1978 & 1912-1988)

suite de 6 cHAises, circA 1960
à assises et dossiers en polyester corail renforcé de fibre de 
verre reposant sur quatre pieds tubulaires obliques en métal 
noir satiné à réception pastilles.
Haut : 80 cm - Larg : 47 cm - Prof : 52 cm

600 / 800 €

155
cHArles & rAY eAMes (1907-1978 & 1912-1988)

FAuteuil “dAx”, 1948
coque en polyester gris renforcé de fibre de verre, piètement 
en tube de métal galvanisé. Fabrication “Zenith Plastics” pour 
l’éditeur Herman Miler.
Haut : 79 cm - Larg : 63 cm - Prof : 63 cm

600 / 800 €
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156
rose-MArie & rico bAltensWeiler  
(nÉ en 1927 & 1920-1987)

lAMPAdAire “600”, 1950
à fût en tige d’acier nickelé, base en fonte laquée noire, 
réflecteur en tôle d’aluminium laqué. 
Édition Baltensweiler AG.
Haut : 160 cm

1 500 / 1 800 €

157
t.H. robsjoHn-GibbinGs (1905-1976)

tAble bAsse
en bois à double plateau carré formant rangement 
encadré d’un large jonc cylindrique et reposant sur 
quatre pieds fuseaux à réception pointe.
Haut : 32 cm - Long : 75 cm Prof : 75 cm

1 000 / 1 200 €

158
renÉ jeAn cAillette (1919-2004)

tAble bAsse, circA 1955
à dalle de verre de forme rectangulaire aux angles 
arrondis reposant sur un double piètement profilé en 
frêne teinté à réception plate et coudé.
Haut : 45 cm - Long : 120 cm - Prof : 50 cm

1 500 / 2 000 €
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162
dAnielle QuArAnte (nÉe en 1938)

rAre FAuteuil “AlbAtros”, 1969
en polyester renforcé de fibre de verre laqué orange à bâti 
évidé de forme organique formant l’assise, le dossier, les 
accoudoirs et le piétement à réception circulaire. 
Édition Airborne.
Haut : 69 cm - Larg : 80 cm - Prof : 78 cm 

BiBliographie :
- Prix Henri Mercier en 1969
- Exposition : modèle exposé au mobilier national 
“Meubles et sièges français d’aujourd’hui”, 1970.
- Collection permanente du Musée des Arts Décoratifs de 
Paris.

3 000 / 4 000 €

163
MicHel boYer (nÉ en 1935)

PAire de tAbourets, circA 1970
en inox plié à assise carrée reposant sur des doubles 
piètements en U renversées à réception plate.
Haut : 33 cm - Long : 50 cm - Prof : 50 cm

2 000 / 3 000 €

159
Pierre GirAudon (nÉ en 1923)

cYlindre
en résine fractale ambrée.
Haut : 13 cm - Diam : 16 cm

400 / 600 €

160
Pierre GirAudon (nÉ en 1923)

colonne
en résine fractale ambrée de section carrée .
Haut : 38,5 - Diam : 11 cm

800 / 1 000 €

161
Pierre GirAudon (nÉ en 1923)

suite de QuAtre sPHères
en résine fractale à divers décors en inclusion.
Haut : 12,5 cm

600 / 800 €

159 160 161



51

164
PHiliPPe HiQuilY (nÉ en 1925)

tAble bAsse, 2009 - Modèle des AnnÉes 70
à épais plateau circulaire en travertin non bouché, 
reposant sur trois doubles piètements superposés de 
forme organique, en feuilles de laiton martelé poli formant 
réception plate à six points. Série de huit exemplaires, 
numérotée.
Haut : 63 cm - Diam : 94 cm

BiBliographie :
- Meubles et décors des années 70 par Anne Bony, Édition 
du Regard, 2005, Modèle similaire reproduit page 101.

35 000 / 40 000 €
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165
tAKis (PAnAYiotis VAssilAKis) (nÉ en 1925)

rAre et iMPortAnte tAble bAsse, circA 1990
en acier à patine canon de fusil à plateau de forme libre 
polylobée reposant sur deux pieds animés de pièces 
mécaniques en acier laqué noir à larges réceptions 
circulaires. Pièce unique réalisée pour Jean-Gabriel 
Mitterand.
Haut : 41 cm - Long : 214 cm - Prof : 116 cm

40 000 / 60 000 €
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166
tAKis (PAnAYiotis VAssilAKis) (nÉ en 1925)

Vis sAns Fin
en acier plat et tubulaire profilé en arrondi.
Haut : 250 cm

provenance :
Vente Ruth Franken par Doutrebente, Jeudi 20 septembre 
2007.

exposition :
Galerie DownTown, François Laffanour :
- Design Miami Basel Juin 2009.
- Fiac 2008 Paris Octobre 2008.

2 000 / 2 200 €

167
tAKis (PAnAYiotis VAssilAKis) (nÉ en 1925)

sculPture MAGnÉtiQue liMAille de Fer
en bois stratifié magnétisé et poudre d’acier. Signée, datée 
et numérotée 9/50. 
Paris, 69 - Takis.
Long : 25 cm - Larg : 25 cm

800 / 1 000 €
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168
tAKis (PAnAYiotis VAssilAKis) (nÉ en 1925)

sculPture MAGnÉtiQue, circA 1965
en bois laqué blanc composée d’une sphère suspendue 
à un câble à quatre inclusions de métal et d’un socle 
en plexiglas et cuivre à système magnétique électrique 
incorporé.
Socle - Haut : 20 cm - Diam : 65 cm
Sphère - Haut : 15 cm

exposition :
Galerie DownTown, François Laffanour :
- Fiac 2008 Paris, octobre 2008.

30 000 / 35 000 €
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169
louis durot (nÉ en 1939)

Miroir MonuMentAl, circA 1970
en mousse de polyuréthane expansée de couleur marron 
et de forme libre et métal poli miroir.
Haut : 182 cm - Larg : 144 cm

2 000 / 2 200 €

170
KWoK Hoi cHAn (1920-1990)

PAire de FAuteuils, circA 1970
à large assise et dossier rectangulaires disposés sur des 
structures tubulaires en acier chromé à réception plate en U.
Haut : 66 cm - Larg : 83 cm - Prof : 66 cm

BiBliographie :
- Steiner et l’aventure du design, Patrick Favardin, Éditions 
Norma. Modèle reproduit pages 197-198.

2 000 / 3 000 €

171
KWoK Hoi cHAn (1920-1990)

PAire de FAuteuils, circA 1970
à large assise et dossier rectangulaires disposés sur des 
structures tubulaires en acier chromé à réception plate en U.
Haut : 66 cm - Larg : 83 cm - Prof : 66 cm

BiBliographie :
- Steiner et l’aventure du design, Patrick Favardin, Éditions 
Norma. Modèle reproduit pages 197-198.

2 000 / 3 000 €

172
eileen GrAY (1879-1976)

FAuteuil, circA 1985
à profonde assise et dossier en cuir capitonné disposés sur 
une structure en bois laqué et acier formant deux grands 
accoudoirs.
Haut : 79 cm - Larg : 55 - Prof : 100 cm

1 500 / 2 000 €

173
MAison jAnsen

lAMPe, circA 197o
à pied de forme cylindrique en acier chromé animé de 
plaques horizontales en métal doré à réception débordante 
carrée.
Haut : 51 cm

350 / 400 €

174
jeAn PerZel (1892-1986)

lAMPe de bureAu, circA 1960
à cache ampoule en verre opalin et métal doré disposé sur 
un piètement zigzag à réception circulaire.
Haut : 34 cm - Diam : 30 cm

400 / 600 €

169 170 171
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175
MAx sAuZe

lAMPAdAire, circA 1965
à cache ampoule en aluminium cintré ajouré disposé 
sur un piètement tubulaire en métal chromé à réception 
circulaire.
Haut : 164 cm

400 / 600 €

176
MAison jAnsen

console, circA 1965
à plateau rectangulaire en marbre encadré d’un jonc 
cornière en acier poli reposant sur quatre pieds à 
réception en pattes de lions réunis par quatre entretoises 
cruciformes.
Haut : 85 cm - Long : 130 cm - Prof : 40 cm

500 / 700 €

177
trAVAil FrAnÇAis

PAire de lAMPes, circA 1970
en méthacrylate blanc et transparent à cache ampoule 
de forme cubique reposant sur des piètements de section 
carrée en plastique façon écaille de tortue.
Haut : 70 cm - Larg : 34 cm - Prof : 34 cm

700 / 900 €

178
MAison jAnsen

tAble bAsse, circA 1970
à plateau circulaire en verre transparent reposant sur un 
piètement en bronze figurant quatre têtes de cygnes, à 
réception pastilles.
Haut : 58 cm - Diam : 75 cm

650 / 700 €

179
MAriA PerGAY (nÉ en 1930)

tAble de sAlle à MAnGer “Gerbe”, circA 1970
à plateau circulaire en verre reposant sur un piètement en 
acier inox en quatre parties arquées rythmé au centre par 
un décor de poutres légèrement cintrées.
Haut : 73 cm - Diam : 110 cm

8 000 / 10 000 €

175 176 178
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180
FrAncois ArnAl (nÉ en 1924)

cHAise, circA 1970
à haut dossier en tube de métal et métal plié chromé, 
assise en cuir noir reposant sur un double piètement 
formant deux carrés aux angles arrondis réunis par le bas 
du dossier formant entretoise.
Haut : 90 cm - Larg : 41 cm - Prof : 44 cm

600 / 800 €

181
rAPHAel (1912-2000)

PAire de FAuteuils circA 1960
à assise, dossier et accoudoirs en cuir moka disposés 
sur des structures en acier cintré et poli formant des 
piètements stylisés à réception pastille.
Haut : 80 cm - Larg : 69 cm - Prof : 66 cm

1 000 / 1 500 €

182
roGer tAllon (nÉ en 1929)

tAbouret bAs, circA 1975
en forme ondulante en aluminium profilé. Assise percée 
de six trous.
Haut : 35 cm - Larg : 75 cm

provenance :
Commande pour les magasins BATA.

800 / 1 000 €
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184183

185

183
MiGuel berrocAl (1933-2006)

MÉnAGère, circA 1970
composée en métal de 18 pièces à manches stylisés, décor 
futuriste dans leur écrin d’origine.

200 / 300 €

184
Alberto Pinto

iMPortAnte tAble bAsse
à plateau rectangulaire à décor géométrique en 
marqueterie de feuilles d’acier et cuivre reposant sur 
quatre larges pieds d’angles poutres de section carrée. Elle 
supporte un plateau de protection en verre.
Haut : 36 cm - Long : 160 cm - Larg : 100 cm

2 000 / 3 000 €

185
trAVAil FrAnÇAis, circA 1970

Module cYlindriQue de sAlle de bAin, circA 1970
en altuglas teinté parme et marron, et acier chromé formant 
une douche à parois mobiles à prise circulaire, aménagé 
sur un côté d’un lavabo, miroir dissimulant un placard de 
rangement et tablette. L’ensemble reposant sur un haut et 
large socle en plastique moulé.
Haut : 210 cm - Diam : 105 cm

500 / 700 €
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186
Verner PAnton (1926-1998)

FAuteuil, 1969
de forme ondulante à assise et dossier en drap de laine 
noir et polyester renforcé de fibre de verre laqué blanc. 
Édition Hormacher.
Haut : 86 cm - Larg : 71 cm - Prof : 104 cm

BiBliographie :
- Verner Panton, édition Vitra Museum. Modèle reproduit 
page 257.

1 200 / 1 500 €

187
Peter GHYcZY (nÉ en 1940)

FAuteuil “GArden eGG”, circA 1965
intéressant modèle à corps ovoïde en plastique blanc 
moulé dégageant sous une trappe mobile une assise et un 
dossier en mousse garnie de drap de laine.
Haut : 46 cm - Larg : 86 cm - Prof : 66 cm

800 / 1 000 €

188
Yro KuKA Puro (nÉ en 1933)

FAuteuil “KAruselli”, 1964
à assise et dossier en cuir rouge gainés sur coque noir en 
polyester laqué à piètement étoile profilé.
Haut : 88 cm - Larg : 88 cm - Prof : 78 cm

600 / 800 €

189
Yro KuKA Puro (nÉ en 1933)

FAuteuil “KAruselli”, 1964
à assise et dossier en cuir marron gainés sur coque 
blanche en polyester laqué à piètement étoile profilé.
Haut : 88 cm - Larg : 88 cm - Prof : 78 cm

600 / 800 €

190
tito AGnoli (nÉ en 1931)

lAMPe à Poser, circA 1965
en métal poli à support d’ampoule cylindre mobile sur une 
tige verticale enchâssée dans un sol en fonte laqué noir.
Haut : 36 cm

500 / 800 €

191
Yonel leboVici (1937-1998)

liVre
“Sculpteur de haut niveau”, Éditions Stein Ouaki, Paris, 
1995.

150 / 200 €

186 187 188 189
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192

193

192
bernArd rAncillAc (nÉ en 1931)

FAuteuil elÉPHAnt, circA 1980
à assise et dossier en polyester armés de fibre de verre laqué 
rouge vif, coque rouge.
Numéroté 0/100. 
Édition Michel Roudillon.
Haut : 112 cm - Larg : 141 cm - Prof : 142 cm

5 000 / 7 000 €

193
MAn rAY (1890-1976)

Presse-PAPier “PriAPe”
en marbre. Signé et numéroté 240/500.
Haut : 52 cm

2 000 / 2 500 €
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194
joe coloMbo (1930-1971)

FAuteuil “n° 4801”
constitué de trois éléments entrelacés en contre-plaqué 
moulé laqué blanc. 
Édition Kartell.
Haut : 58 cm - Larg : 68 cm -Prof : 62 cm

BiBliographie :
- Ignazia Favata, Joe Colombo & the Italian Design of the 
Sixties, the MIT Press, 1998, pages 24 & 25.
- Charlotte & Peter Fiel, 1000 Chairs, Taschen, 1997, page 
413.

5 000 / 7 000 €

195
Gino sArFAtti (1912-1985)

lAMPAdAire Modèle 1007, circA 1950
à cache ampoule en ogive disposé sur un haut fût en tube 
d’acier chromé reposant sur un socle en fonte laquée noir. 
Éditions Arteluce.
Haut : 187 cm

1 000 / 1 200 €

196
cesAre leonArdi et FrAncA stAGi (nÉ en 1935)

PAire de FAuteuils, “ribbon cHAir” 1961
en fibre de verre moulée laquée noir reposant sur des 
piètements tubulaires en métal chromé à réception delta.
Haut : 63 cm - Larg : 99 cm - Prof : 82 cm

4 000 / 6 000 €
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197 et 198

199

197
sMon GAVinA

deux tAbourets rouGes “oMAGGio And 
WArHol”, circA 1973
en métal laqué.
Haut : 41,5 cm - Diam : 30 cm

1 800 / 2 200 €

198
sMon GAVinA

deux tAbourets Verts “oMAGGio And 
WArHol”, circA 1973
en métal laqué.
Haut : 41,5 cm - Diam : 30 cm

1 800 / 2 200 €

199
GAe Aulenti (nÉ en 1927)

enseMble de Mobilier de jArdin, 1969
comportant une table en métal et tube de métal laqué , 
assises circulaires en tissu sérigraphié. Éditions Prisunic.
Fauteuil - Haut : 67 cm - Larg : 53 cm
Table - Haut : 68 cm - Diam : 80 cm

400 / 600 €
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200
ron ArAd (nÉ en 1951)

Pic cHAir, 1997
fauteuil unique, assise et dossier baquet en polyester renforcé de 
fibres de verre à décor abstrait en inclusion de pigments dans des 
tons bleu, rouge et mordoré reposant sur quatre pieds tubulaires 
en acier cintré et poli. Pièce réalisée en 18 exemplaires. 
Édition The Gallery Mourmans Maastricht.
Haut : 80 cm - Long : 68 cm - Prof : 54 cm

BiBliographie :
- Ron Arad, No discipline ; Edtion du Centre Georges Pompidou, 
Novembre 2008. Reproduite page 108-109.
- Ron Arad, Deyan Sudjic ; Éditions Laurence King, 1999. 
Reproduite page 160-161-162-163.

10 000 / 15 000 €
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201
ron ArAd (nÉ en 1951)

little HeAVY, 1989
fauteuil en carbone gris moucheté noir. Numéroté 2/20.
Haut : 74 cm - Larg : 63 cm - Prof : 70 cm

BiBliographie :
- Ron Arad, Deyan Sudjic ; Éditions Laurence King, 1999. 
Reproduite page 58-59.
- Ron Arad, No discipline ; Edtion du Centre Georges 
Pompidou, Novembre 2008. Reproduite page 82.

20 000 / 30 000 €
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205

204
sHiro KurAMAtA (1934-1991)

cHAise “sinG, sinG, sinG”, 1986
à assise et dossier en acier déployé disposés sur un double 
piétement tubulaire formant accoudoirs, à réception 
cylindrique plate. 
Édition XO.
Haut : 90 cm - Larg : 52 cm - Prof. 62 cm

BiBliographie :
- Jerryl Habegger et Joseph H. Osman, Sourcebook of 
modern Furniture, Ed. Norton & Compagny, 2005, page 
217.
- 1000 Chairs, Charlotte et Peter Fiell, Taschen. Modèle 
reproduit page 512.

600 / 800 €

205
YVes de lA tour d’AuVerGne (nÉ en 1927)

lA MontAGne, circA 1985
sculpture en résine à patine blanche sur épais socle 
débordant en palissandre. Monogrammée et numérotée 
1/8.
Haut : 46 cm - Long : 77 cm - Prof : 37 cm

1 800 / 2 000 €

202
sHiro KurAMAtA (1934-1991)

FAuteuil, circA 1985
à dossier cylindrique et assisse rectangulaire en cuir blanc 
sur une structure en tube de métal chromé formant 
accoudoirs et piètement.
Haut : 65 cm - Larg : 62 cm - Prof : 95 cm

1 000 / 1 200 €

203
sHiro KurAMAtA (1934-1991)

cHAise “sinG, sinG, sinG”, 1986
à assise et dossier en acier déployé disposés sur un double 
piétement tubulaire formant accoudoirs, à réception 
cylindrique plate. 
Édition XO.
Haut : 90 cm - Larg : 52 cm - Prof. 62 cm

BiBliographie :
- Jerryl Habegger et Joseph H. Osman, Sourcebook of modern 
Furniture, Ed. Norton & Compagny, 2005, page 217.
-1000 Chairs, Charlotte et Peter Fiell, Taschen. Modèle 
reproduit page 512.

600 / 800 €

203 204
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206
ron ArAd (nÉ en 1951)

rAre FAuteuil “roVer seAt”, 1981
à assise en cuir bordeaux disposée sur une structure en tube 
d’échafaudage en métal “Keek-lamp”, laqué jaune, formant deux 
accoudoirs (déchirure sur le cuir). Édition One Off.
Haut : 80 cm - Larg : 132 cm - Prof : 92 cm

BiBliographie :
- Ron Arad, Restless Furniture, Sudjic, pages 30-82.
- Ron Arad, von Vegesack, pages 24-25.
- 1000 Chairs, Charlotte et Peter Fiell, Taschen. Modèle reproduit 
page 502.

3 000 / 5 000 €

207
GAetAno Pesce (nÉ en 1939)

APPliQue de luMière “rAG”, 1996
en résine durcie figurant un tissu pendu à décor de pastilles dans 
les tons bleu.
Éditions Fish Design.
Haut : 72 cm - Larg : 50 cm

500 / 700 €

206

207
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CONDITIONS DE VENTE
La vente sera faite expressément au comptant : l’adjudicataire s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix de l’adudica-
tion prononcée ainsi que les frais de ventes et taxes suivants :

 - de 1 à 400 000 € : 20 % HT + TVA sur commission
 (TVA sur commission :1,1 % pour les livres et 3,92 % pour les autres catégories)

 - au delà de 400 000 € : 12 % HT + TVA sur commission
 (TVA sur commission : 0,66 % pour les livres et 2,35 % pour les autres catégories)

Pour les lots hors CEE (indiqués par u au catalogue), il convient d’ajouter la TVA à l’import (5,5% de l’adjudication et 19,6% pour les 
bijoux). La TVA sur commission ainsi que TVA à l’import peuvent être rétrocédées à l’acquéreur sur présentation d’un justificatif d’expor-
tation hors CEE. 

Moyens de paiement : 
 -  espèce, dans la limite de 3000 € frais et taxes compris pour les personnes françaises et jusqu’à 7600 € frais et taxes compris pour 

les personnes étrangères sur présentation d’une pièce d’identité,
 - chèque,
 - virement,
 - cartes de crédit (visa et mastercard)
En cas de paiement par chèque ou par virement, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement. Dans ce cas, AuctionArt se ré-
serve le droit de facturer des frais de magasinage, transport et manutention.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur 
habilité compte tenu des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de la vente. 
Les dimensions, les poids et les estimations sont indiqués à titre indicatif et ne sauraient constituer une quelconque garantie. 
Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.
Les rapports de condition sont à la disposition de ceux qui en feront la demande pendant la durée de l’exposition. 

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’acquéreur qui sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. AuctionArt 
décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ce dès l’adjudication prononcée. 
L’ordre du catalogue sera suivi. 

DÉFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par letre recomman-
dée avec avis de réception aux frais de l’acquéreur.
A l’expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et 
pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250€.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait néces-
saire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle-enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la  
demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un 
mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dus par l’adjudicataire 
défaillant.

ORDRES D’ACHAT & ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE
AuctionArt agira pour le compte de l’enchérisseur afin d’essayer d’acheter le ou les lots dans les meilleurs conditions possible et ne  
dépassant, en aucun cas, le montant maximum fixé.
Les ordres d’achat et les demandes d’enchères par téléphone doivent nous parvenir par écrit et, au plus tard 24h avant la vente. 
Afin de garantir votre ordre, il convient de nous fournir un relevé d’identité bancaire, vos coordonnées bancaires, avec le numéro de 
téléphone de votre banque et le nom du responsable de votre compte, un chèque en blanc à l’ordre d’AuctionArt ou votre numéro 
de carte de crédit via le formulaire joint.
Les ordres d’achat et enchères par téléphone étant de simples facilités, elles ne peuvent engager, en cas d’inexécution ou de mauvaise 
exécution, la responsabilité d’AuctionArt à quelque titre que ce soit.
Dans le cas où plusieurs ordres d’achats seraient identiques, le premier reçu sera préferé.

Marie de La Chevardière et Roland de L’Espée, Experts agréés, se tiennent à la disposition des acquéreurs potentiels afin de leur 
fournir des rapports sur l’état des lots. Dans les ventes Mobilier et Objets d’art l’état de marche des pendules n’est pas garanti

Cabinet Le Fuel de L’Espée Marie de La Chevardière
14, rue Drouot 75009 Paris

Tél. : +33 ( 0) 1 42 46 10 46 – Fax : + 33 (0) 1 48 00 90 98
Email : lefueldelespee@wanadoo.fr
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